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Δωρεάν μετακίνηση στα ΜΜΜ για τους άνεργους
ναυτικούς που είναι εγγεγραμμένοι στο ΓΕΝΕ
Πειραιά

2021/06/09 10:34 στην κατηγορία MMM

Δωρεάν θα μπορούν να μετακινούνται με τα αστικά συγκοινωνιακά μέσα
αρμοδιότητας του ΟΑΣΑ οι άνεργοι ναυτικοί, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στους
καταλόγους του Γραφείου Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (ΓΕΝΕ) Πειραιά.

Ειδικότερα, στην κοινή απόφαση των υπουργείων Οικονομικών, Υποδομών &
Μεταφορών και Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής αναφέρονται τα εξής:

«Εξασφαλίζεται το δικαίωμα μετακίνησης με πλήρη απαλλαγή από την καταβολή
κομίστρου στα αστικά συγκοινωνιακά μέσα περιοχής αρμοδιότητας ΟΑΣΑ (Ο.ΣΥ. Α.Ε.
και ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε.) των άνεργων ναυτικών που είναι εγγεγραμμένοι στους καταλόγους
προσφερομένων για εργασία ανέργων ναυτικών του Γραφείου Ευρέσεως Ναυτικής
Εργασίας (Γ.Ε.Ν.Ε.) Πειραιά.

Η εν λόγω κατηγορία των ανέργων ναυτικών δικαιούται ηλεκτρονικές κάρτες
ελεύθερης μετακίνησης, στα μέσα μαζικής μεταφοράς (Μ.Μ.Μ.) αρμοδιότητας του
Ο.Α.Σ.Α., για όσο χρόνο είναι εγγεγραμμένοι στους καταλόγους προσφερομένων για
εργασία ανέργων ναυτικών του Γραφείου Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (Γ.Ε.Ν.Ε.)
Πειραιά, τις οποίες χρησιμοποιούν σύμφωνα με όσα ορίζονται στην παρούσα».

Τι θα ισχύσει για τις προσωποποιημένες κάρτες
Όπως επισημαίνεται, για τις Προσωποποιημένες Κάρτες Μετακίνησης για την πλήρη
απαλλαγή από την καταβολή στα συγκοινωνιακά μέσα αρμοδιότητας ΟΑΣΑ θα
ισχύσουν τα παρακάτω:

«Η ορθή εφαρμογή των κοινωνικών πολιτικών που αφορά στις μετακινήσεις των
ειδικών ομάδων του πληθυσμού υλοποιείται σε συνάρτηση με τη βασική αρχή του
συστήματος που αφορά τη χρήση προσωποποιημένων ηλεκτρονικών καρτών από τις
ειδικές ομάδες των μετακινουμένων, σύμφωνα και με τη διεθνή πρακτική, ώστε οι
κάρτες αυτές να φέρουν τα στοιχεία των κατόχων και να χρησιμοποιούνται
αποκλειστικά από αυτούς.

https://diavgeia.gov.gr/doc/91Β54653ΠΩ-Ε10?inline=true


Για την ελεύθερη μετακίνηση των ανωτέρω δικαιούχων απαιτείται η έκδοση
προσωποποιημένων ηλεκτρονικών καρτών μετακίνησης, οι οποίες εκδίδονται
σύμφωνα με τους κανόνες του Αυτόματου Συστήματος Συλλογής Κομίστρου και με
τους όρους και τις προϋποθέσεις που τίθενται στην υπ’ αριθ. 04/2017 Γνωμοδότηση
της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Οι προσωποποιημένες ηλεκτρονικές κάρτες μετακίνησης, χρησιμοποιούνται
αποκλειστικά από τους δικαιούχους κατόχους τους με χρήση του εξοπλισμού
Έκδοσης, Πώλησης, Επαναφόρτισης, Επικύρωσης και Ελέγχου του Αυτόματου
Συστήματος Συλλογής Κομίστρου που έχει εγκατασταθεί σε οχήματα, σταθμούς και
στάσεις του δικτύου των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς αρμοδιότητας Ο.Α.Σ.Α. και
δύνανται να αντικατασταθούν σε περιπτώσεις απώλειας, κλοπής ή δυσλειτουργίας.

Το δικαίωμα μετακίνησης με πλήρη απαλλαγή από την καταβολή στα συγκοινωνιακά
μέσα αρμοδιότητας Ο.Α.Σ.Α., πιστοποιείται με τη φόρτιση των τύπων κομίστρου
εντός των προσωποποιημένων ηλεκτρονικών καρτών, στον εξοπλισμό πώλησης του
Αυτόματου Συστήματος Συλλογής Κομίστρου (Α.Σ.Σ.Κ.). Οι δικαιούχοι κατά την
μετακίνησή τους να επιδεικνύουν τα αναγκαία παραστατικά που πιστοποιούν το
δικαίωμα σε ελεύθερη μετακίνηση, όποτε τους ζητείται από τους εντεταλμένους
Ελεγκτές κομίστρου.

Σε περίπτωση λήξης ισχύος του δικαιώματος μετακίνησης, αυτό δύναται να
ανανεωθεί και σε περίπτωση λήξης υπαγωγής σε κατηγορία δικαιούχων, οι κάρτες
δύνανται να μετατραπούν σε κάρτες πλήρους κομίστρου».

Να σημειωθεί ότι, η διάρκεια της εν λόγω απόφασης αφορά το ημερολογιακό έτος 
2021.


